

અન્ય નિયમોની માહિતી.

ક્રમ	મુદ્દા	વિગત
૧	૨	૩
૧૮:૧	લોકો ધ્વારા પૂછાતા પ્રશ્નો અને તેના જવાબો	મધ્યાહન ભોજન યોજના અંગેની અમલવારી અન્વયે ગુણવત્તા, જથ્થાની જાળવણી તથા અનિયમિતપણે મ.ભો.યો.કેન્દ્ર ચાલતું હોવાની તેમજ બાળકોને મ.ભો.યો.થી વંચિત રાખવામાં આવે છે તેમજ કેન્દ્રના સંચાલનમાં ગેરરીતી ચાલતી હોવા અંગેના કોઈકવાર પ્રશ્નો પૂછતા હોય અથવા રજુઆતો મળતી હોય કે આ અંગે તાલુકા કક્ષાએ ના.મામ.(વહટ) હિસાબ તથા મામલતદારશ્રી તથા બીટ નિરીક્ષકશ્રી મારફતે ઓચિંતા તપાસણી કરાવી તપાસણી અહેવાલ નજરે ઘટતી કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે.
૧૮:૨	<u>માહિતી મેળવવા અંગે .</u> અરજીપત્રક (સંદર્ભ માટે ભરેલા અરજી પત્રકની નકલ) ફી.	ગુજરાત માહિતી અધિકાર નિયમો-૨૦૦૫ ને સંલગ્ન નમૂના-ક માં પુરવઠા વિષયક માહિતી મેળવવા હવેથી અરજદારે અરજી કરવાની રહેશે. ૨૦૦૫ ના નિયમોના નિયમ ૮ મુજબ ટેન્ડર સિવાયની માહિતી માટે અરજીદીઠ રૂ.૫૦/- ની ફી લેવાપાત્ર બનશે. તેસિવાય વેચાણ માટેના પ્રકાશન સિવાયની માહિતીની ફી પાના દીઠ રૂ. ૫/- લેખે રહેશે.
	લોકો ધ્વારા પૂછાતા પ્રશ્નો અને તેના જવાબો અંગે	લાગુ પડતી ફી સાથે કલેક્ટર કચેરીમાં માહિતી અધિકારી એટલે કે નાયબ કલેક્ટરશ્રી, મધ્યાહન ભોજન યોજના, મહેસાણાને નમૂના-ક માં અરજી રજુ કરવાની રહેશે. અરજદારની અરજી સ્વીકારવાપાત્ર હશે તો તે માટે તે સમયે પાવતી આપવામાં આવશે. અરજદારે માગેલી માહિતી નાયબ કલેક્ટરશ્રી, મધ્યાહન ભોજન યોજના, મહેસાણાને ક્ષેત્ર અધિકાર બહાર હશે તો તે બદલ નમૂના-ખ માં પાવતી આપવામાં આવશે. સ્વીકારવામાં આવેલ અરજી ચકાસતાં જો માહિતી આપી શકાય તેમ ન હોય તો નમૂના-ગ માં અસ્વીકૃતિનો હુકમ અરજદારને પાઠવવામાં આવશે. અરજદારની સ્વીકારવામાં આવેલ અરજી માટેના નમૂના-ક ના અનુસંધાને અરજદારને નમૂના-ઘ માં માહિતી ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવશે.
	માહિતી આપવાનો ઈન્કાર કરવામાં આવે તેવા વખતે નાગરીકના અધિકાર અને અપીલ કરવાની કાર્યવાહી	નમૂના-ગ ના હુકમ સમે અરજદાર ૨૦૦૫ ના અધિનિયમ નીચે અપીલનો હકક ધરાવતો હોવાથી તે નમૂના-ચ માં કલેક્ટરશ્રી, મહેસાણાને રૂ.૫૦/- ની ફી સાથે વિધિવત અપીલ કરી શકશે. જે બદલ તેમને પાવતી પાઠવવામાં આવશે.
૧૮:૩	જાહેર તંત્ર ધ્વારા લોકોને અપાતી તાલીમની બાબતમાં	લોકોને તાલીમ આપવામાં આવતી નથી.
૧૮:૪	નિયમસંગ્રહ-૧૩ માં સમાવિષ્ટ ન કરાયેલ હોય તેવા, જાહેર તંત્રએ આપવાના પ્રમાણપત્રો, ના-વાંધા પ્રમાણપત્રો	મધ્યાહન ભોજન યોજના વિભાગ ધ્વારા નિયમ સંગ્રહ-૧૩ માં સમાવિષ્ટ કરાયેલ ન હોય તેવા પ્રમાણપત્ર અને ના-વાંધા પ્રમાણપત્ર આપવામાં આવતા નથી.
૧૮:૫	નોંધણી પ્રક્રિયા અંગે.	---

//२//

१	२	३
१८:६	જાહેર તંત્રે કર ઉધરાવવા અંગે, (મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન, વ્યવસાયવેરો, મનોરંજન વેરો વિગેરે)	--
१८:७	વીજળી/પાણીના હંગામી અને કાયમી જોડાણો આપવા અને કાપવા અંગે.	--
१८.૮	જાહેર તંત્ર ધ્વારા પુરી પાડવામાં આવનાર અન્ય સેવાઓની વિગત	